



70年前的10月1日,第一面五星红旗冉冉升起,新生的人民共和国迎着朝阳出发,一路披荆斩棘,一路凯歌行进,把一个又一个胜利写在这...

奋斗的史诗 复兴的伟力 热烈庆祝中华人民共和国成立七十周年

70年后,迎着又一个10月1日的晨曦,新长征路上的人民共和国,重整行装再出发。在新中国成立70周年的历史性时刻,近14亿中华儿女满怀喜悦和豪情,共庆人民共和国华诞,共享伟大祖国荣光!

在庆祝中华人民共和国成立七十周年招待会上的讲话

(二〇一九年九月三十日)

习近平

女士们,先生们,同志们,朋友们:在这金秋送爽的美好时节,我们迎来了中华人民共和国成立70周年。此时此刻,全国各族人民、海内外中华儿女都为我们伟大的人民共和国70华诞祝贺,为祖国史诗般的进步礼赞。

事业作出了重大贡献!70年在人类历史长河中只是弹指一挥间,但对中国人民和中华民族来讲,这是沧桑巨变、换了人间的70年。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了实现伟大复兴的光明前景。

旗帜,紧密团结在党中央周围,巩固全国各族人民的大团结,加强海内外中华儿女的大团结,增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的大团结,保持党同人民群众的血肉联系,大力弘扬爱国主义精神,凝聚成一往无前的力量,推动中华民族伟大复兴的航船乘风破浪、扬帆远航。

的旗帜,坚定不移走和平发展道路,坚持对外开放,同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,让和平与发展的阳光普照全球。同志们,朋友们!中国人民是伟大的人民,中华民族是伟大的民族,中华文明是伟大的文明。

我市举行“烈士纪念日”公祭活动

本报讯(记者 艾蓓)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。9月30日是我国“烈士纪念日”,当日上午,我市在安康烈士陵园举行公祭活动,缅怀烈士功绩,弘扬烈士精神。

政府副市长鲁琦、寇全安、杨森、张维护,市政协副主席马晓旬、黄骁勇、孟平、吴平、唐纹与各界代表一起向革命先烈敬献鲜花、表达哀思。赵俊民恭读祭文。

命烈士默哀。接着,少先队员献唱中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》,庄重地继承革命先辈光荣传统,当好共产主义接班人的远大志向。

人员共同向烈士纪念碑深深鞠躬。最后,参加活动的全体人员手持鲜花,怀着崇敬的心情,缓步前行,依次敬献鲜花,相继绕碑瞻仰,以表达对先烈们的缅怀之情。

陈勇张维护走访慰问因公牺牲党员干部家属

本报讯 按照市委统一安排,9月29日,市政协主席陈勇和副市长、市公安局局长张维护走访慰问因公牺牲党员干部家属。市政协秘书长李云健参加慰问。

陈勇、张维护一行走访慰问了安康市公安局汉滨分局张淮派出所因公牺牲民警王兴安、石转派出所因公牺牲民警陈浩、关庙派出所因公牺牲民警陈洪富的家属。每到一处,陈勇、张维护都详细了解他们的生活和家庭情况,并送去慰问金。

陈勇指出,因公牺牲党员干部用实际行动彰显了党员的初心和使命,他们的因公牺牲,对单位、对事业都是很大

的损失,各级党组织不会忘记因公牺牲党员干部的家属,要时刻关心照顾他们,尽力帮助解决生活中的实际困难,让因公牺牲党员干部的家属感受到党的温暖。



批服务局开展“我和国旗同框”主题活动,向祖国献礼。在中华人民共和国成立70周年之际,平利县行政服务中心组织干部职工开展“我和国旗同框”主题活动,干部职工手持国旗,面带微笑,共同庆祝祖国华诞。

我社主题教育推进会暨国庆献礼片《十里花溪》首播会举行

本报(记者 魏涛)9月30日,我社举办“不忘初心,牢记使命”主题教育推进会暨庆祝中华人民共和国成立70周年献礼片《十里花溪》首播会,市委“不忘初心,牢记使命”主题教育第七巡回指导组到会指导工作。

了慢生活。“《十里花溪》专题片的成功首映,体现着每位工作人员牢记记者使命,扎根一线的初心。”“我们应该按照守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,不断增强习近平总书记反复叮嘱的‘新闻四力’,练就脚力、强化眼力、提升脑力、淬炼笔力,多深入基层,深入一线用群众爱听爱看的表现方式,推出有情感温度、思考深度、传播力度的新闻作品……”机关、编一、编二、经营、网站等部门党员代表分别就主题教育活动结合《十里花溪》成功拍摄和首播作了发言。

花溪》献礼片,随后传达了《关于做好“不忘初心,牢记使命”主题教育宣传工作有关事项的通知》精神,并强调,报社作为党的“喉舌”,既要做好本单位的主题教育工作,也要做好全市主题教育工作的宣传报道。要加强自学,静下心来读原著、学原文、悟原理,认真研读固定篇目,积极展开讨论,参加红色教育基地学习,制定县级干部调研课题,并结合报社主题教育工作开展实际,深入开展调研工作。

心、牢记使命”主题教育,主动提升“脚力、眼力、脑力、笔力”,通过手中的笔、镜头来反映安康改革开放以来的成就,讲述老百姓自己的故事,用“网言网语”“一次性采集、多媒体呈现、多渠道发布”把报纸深度高度和新媒速度广度结合起来,为广大受众提供蕴含精品意识和工匠精神的新闻作品。

罗雪剑赴岚皋、镇坪慰问道德模范调研新民风建设

本报讯 9月25日至26日,市委常委、宣传部部长罗雪剑赴岚皋、镇坪等县走访慰问道德模范,调研新民风建设“三年成新风”工作推进情况。国庆前夕,罗雪剑一行先后来到岚皋县老年公寓、镇坪县钟宝镇新坪村、曾家镇宏伟村,看望慰问了谢克章、侯钰铭、杨兴翠等市级道德模范,了解他们的生产生活情况,送上慰问金和节日问候,送去党和政府的关怀温暖,鼓励他们继续弘扬美德,发挥模范带头作用,要在全社会倡导形成尊崇、学习、关怀、争当道德模范的良好风尚。

“三年成新风”工作推进和扶贫扶志工作开展情况,走进村民家里了解脱贫情况,对两县扎实推进新民风建设“三年成新风”工作,聚力助推脱贫攻坚和经济社会发展的创新做法给予了充分肯定。罗雪剑强调,今年是实现“三年成新风”目标之年。要紧紧围绕“诚、孝、俭、勤、和”五字新民风,全面对标“四有两降两提升”评价标准,深入实施道德评议、移风易俗、文化传播、文明创建、诚信建设、依法治理“六大行动”。要严查漏补缺,巩固提升上水平;扭住道德评议,立好标杆树典型;注重疏堵结合,破除陋习树新风;全面系统推进,确保“三年成新风”,为全市脱贫攻坚、乡村振兴和追赶超越、绿色崛起提供强大精神动能。

省委文明办慰问我市省级以上道德典型

本报(记者 陆青波)9月26日,省委文明办专程赴我市慰问省级以上道德典型,并与代表们座谈交流,共叙好人情怀、共话榜样力量,共祝祖国繁荣昌盛。座谈会上,全国道德模范提名奖崔义胜、周云康,第一届全国文明家庭王玉秀家庭代表,省级道德模范和中国好人吴祥义、赵明翠、李正银等十位代表围绕“中华人民共和国成立70周年取得的伟大成就以及个人和家庭生活的变化”作了精彩发言。

中不忘初心、牢记使命,积极践行社会主义核心价值观,进一步发扬敬业奉献的精神、诚实守信的品格、孝老爱亲的美德,在各领域发挥好模范带头作用,为安康人民生活得更幸福更美好提供强大的精神力量和有力的道德支撑,为建设西北生态经济强市贡献自己的力量。省委文明办创建指导处负责人在座谈中,对我市道德模范、文明家庭和身边好人代表致以敬意,鼓励他们继续发挥好模范带头作用,以立德行善的实际行动,引领全社会崇德向善,带动广大市民共同提升公民道德素养,让道德模范之花开满安康大地。